

万万没想到《绑架者》 是一个徐静蕾“卖”老公的故事

清明节档期三雄争霸,3月31日同天上映3部重磅华语电影:麦庄携手黄轩、段奕宏的《非凡任务》,苏有朋搭档王凯、张鲁一的《嫌疑人X的献身》,徐静蕾合作黄立行、白百何的《绑架者》,3部影片不约而同选择警匪刑侦题材,可以说是史上最严肃的清明档了。然而昨天《绑架者》在奥斯卡熙地港国际影城举行提前试片,记者看完整个人都严肃不起来了——《绑架者》太养眼了!这批国产片将向占领中国内地影市一个半月的引进片发起反攻。

打斗戏赏心悦目

在看完《绑架者》之前,记者万万没想到,它是一部这样的影片:动作戏比重非常大,打斗场面赏心悦目,刑侦推理相对幼稚,几次强行反转稍显生硬。但比硬派元素更醒目的,是老徐对男朋友的肉体毫不留情的炫耀与夸赞。

是的,看完这部片,虽然白百何和明道也很努力,但记者感觉被徐静蕾和黄立行秀恩爱暴击了。在影片中,黄立行出场不久就一身病

号服,光着两腿打斗跑酷跳大楼。很快观众们迎来黄立行的第一场洗澡戏,背面全裸,影院中啧啧玩味的声音此起彼伏。更不要提他去赛场打黑拳赤裸上身挥洒荷尔蒙,总之全是福利。

相比徐静蕾之前的作品,《绑架者》无疑是个进步。全员演技在线,让大龄影迷看完也夸“好看”“超出预期”。不过影片有部分画面稍显残忍血腥,家长带小朋友还是要谨慎观影。

清明档三强争霸

在经历过进口片整整一个半月的狂轰滥炸后,内地影市将在3月底迎来3部国产片的回归——《嫌疑人X的献身》《绑架者》《非凡任务》。

清明节档期除了《绑架者》之外,还有另外两部话题电影不可忽视。一部是《非凡任务》,由曾经执导过《无间道》的香港警匪片黄金组合麦庄带大家。另一部是《嫌疑人X的献身》,日本作家东野圭吾的原著小

说有多逆天不提了,唯一悬念是,这部电影的圈套和结局基本路人皆知,苏有朋会挖掘出怎样的惊喜?

《非凡任务》中有段奕宏和黄轩的男子力爆炸组合,《嫌疑人》也有王凯做人气担当,大家一样都是“同志天菜”,未必比黄立行的吸引力差到哪里去。所以今年的清明节档期,不只是警匪片档期,更是荷尔蒙档期。
郑报融媒记者 崔迎



2016年度河南省五大考古新发现公布 明代周懿王壁画墓入选

本报讯 28日,“2016年度河南省五大考古新发现”评选揭晓,郑州市的荥阳明代周懿王壁画墓和新郑韩故城北城门遗址,以及安阳辛店商代晚期铸铜遗址、洛阳汉魏洛阳城太极殿宫院西南角遗址、洛阳西朱村曹魏墓等5个项目入选。

由河南省文物考古学会、《华夏考古》编辑部举办的“河南省五大考古新发现”的评选活动,已经连续评选了八届,素有河南考古“奥斯卡”之称,多项入围“河南省五大

考古新发现”的考古项目入选了“中国十大考古新发现”。明代周懿王壁画墓位于荥阳市贾峪镇鲁庄村,由寝园建筑、主墓、附葬墓等多部分组成,墓室内壁有大面积保存较好的彩色壁画,是目前国内首次通过正式考古发掘的明代亲王级壁画墓,级别较高。周懿王墓位置的确定,解决了明代周藩亲王墓位的排序问题,推翻了历代文献的记载,推动了明代周藩王陵的研究工作。
郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

《三生三世十里桃花》有了电影版 “杨幂帮”无人参演,刘亦菲杨洋领衔

《三生三世十里桃花》电视剧的热播,让这个IP成为社会的热门话题,并成功地将杨幂旗下多位艺人给带火了。电视剧大火,那电影也是必须的——28日,由赵小丁、安东尼·拉默内拉联合执导,张一白监制的电影版《三生三世十里桃花》发布人物海报。据悉,电影将于今年暑期与观众见面,片中没有一个“杨幂帮”的演员。

在海报中,刘亦菲、杨洋、罗晋、严屹宽等7名主演在清丽唯美的画面中,背倚桃花枝,或手持酒壶遗世独立,或昂首挺姿意气风发,或潇洒优雅凛然一笑,迥然各异的人物造型展现了电影恢宏多元的世界。据介绍,服装造型由享誉全球的鬼才设计师劳伦斯·许亲自操刀设计,诸多灵感更是源自《山海经》中的传说。幼男

中原信托推出恒业系列家族信托

近年来,伴随着改革开放,我国第一代企业家们在“激荡三十年”中积累了大量的财富,与此同时,互联网等创新型行业的发展,促进了“新富人群”的涌现。高净值人士面临两大财富目标,一是如何在保障现有财富安全的情况下实现稳健增值;二是如何将财富有效、有益地传递给下一代。

“家族信托”这一以家庭财富的管理、传承和保护为目的的信托形式,越来越受到财富精英的青睐。2017年3月15日,中原信托为客户量身定制的“中原财富恒业系列家族信托”首只产品正式成立,有效满足了客户的财富管理、财富传承、风险隔离、保护隐私等多方面的需求。

那么究竟什么是家族信托?家族信托又具有那些功能呢?为此笔者特意走访了中原信托郑州财富中心市场四部经理朱凤哲。朱经理表示,“家族信托是个人或者家族成员将其财产委托给受托人(信托机构),设立信托、约定财产管理方式、受益人以及信托利益分配方案,由专属投资顾问负责信托财产的保值增值,实现财富管理以及财富传承、风险隔离等目的。家族信托具有多重功能。首先,家族信托具有财富管理功能。中原信托恒业系列家族信托的投资方向为中原

信托开发的信托项目、货币市场基金、保本型银行理财产品等,安全边际较高且收益率相对较高;其次,家族信托具有财富传承功能。中原信托恒业系列家族信托由客户发起、受益人为客户的子女及孙辈,实现了家庭财富的代际传承;再次,家族信托具有风险隔离功能。家族信托特殊的架构决定了,签订家族信托也就是意味着财产所有权的转移。自家族信托成立之日起,该笔资产就转移到了信托公司,以家族信托的名义存在,但客户仍然拥有对这笔资产的全权支配权和处置权,信托财产独立于受益人的固有财产,即使委托人负债,债权人也无权处分信托财产。从这个角度来说,家族信托可以帮助高资产净值客户达到财产隔离的目的;最后,家族信托还具有保护隐私的功能。委托人可以通过家族信托的一些个性化条款的设置,实现灵活、私密地对家庭财产进行分配与传承的安排。”

据了解,以中原财富恒业系列家族信托为切入点,中原信托将发挥制度优势,在高净值人群从创一代向二代、三代传承的过程中大力发展家族信托业务,为高净值客户做好财富管理与传承服务的同时,也推动信托业务的转型和升级,不断提升财富管理能力,满足客户日益多元化的理财需求。